
 

 جامعت الشهيد حمت لخضس ـ الىادي
 كليت العلىم الاجخماعيت والإوساهيت

 كسم علم الىفس وعلىم التربيت 
  

 وى  ماتترال  السىت  المسخىي: إزشاد وجىجيهالخخصص: 

 74:12 – 71:12الخىكيذ:  7111ٌخسة جمادي ال  71المىافم لـ  2222جاهفي  71 الاثىين

 التكفل بروي صعىباث التعلمامخحان السداس ي الول في ملياس: 

 

 {وَاذكُْرْ رَبَّكَ إِذَا نَسيِتَ}

 ن الناظرين إليك{وَأهْ اللهَ تجعلِ}لا َ
 تؤالين فلطفي ضىء ما دزتذ أجب عً 

 الثالث( أويً )الثاوي مً الخس   سؤالا واخدا فلغ، واختر إجبازي  السؤال الول 

ــــــــــــازي إالسؤال الأول:   (هلــــــــــــــــــاط 9)جبــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  "علمصعىباث الخ  "مفهىم  عد  ي  
ا
 غير كليل بين الباحثين مً المفاَيم التي لاكذ جدلا

 
 ، ولرلك ظهسث الفسوقة للدشخيص والخصييفاث عد  ، وحعخمد الدول المخلدمت محك

 بين المصطلحاث المسخخدمت في َرا المجال وعل  زأتها: صعىباث الخعلم، بطيئى الخعلم، المخأخسون دزاتيا

 ً بين الفئاث الثلاث من خيث الركاء والتدصيل الدزاس ي.ز مي  جدول 

 التدصيل الركاءوسبت  

 مىخفض في االإىاد التي جدتىي مهازاث أساسيت )زياضياث، كساءة، إملاء( (عادي أو مسجفع)فما فىق  99 صعىباث التعلم

 عدم اللدزة على الاستيعابمىخفض في جميع االإىاد مع  دزجت 48 -09 بعيئى التعلم

 إهمال واضح أو مشكلت صحيتمىخفض في جميع االإىاد مع  فما فىق  99 االإتأخسون دزاسيا

 

ـــــــــــــؤال ـــــــــــــــــــــــ  الاختيازي: اختر أخد السؤالين فلغ وأجب عىه )الأسهل والري جدس أن إجابته أكثر دكت( الســــــــــــــــــــــــــــ

 في خال الؤجابت عن السؤالين معا، ستؤخر العلامت الأكل بعين الاعتباز.

 ط(اهل09السؤال الثاوي: )

 لا  يث وسبيا في معظم دول العالم، وهيميدان حد هي ".................." بسامج
 
 بتربيت وجدزيب الطفال في مسحلت الطفىلت المبكسة وكبل الالخحاق الستمي بالمدزتتعنى ح

ه، سعايت الطفل كبل ميلادٍ، سع  لحو  ،سبم ذلكحفحسب، بل  ت لما لها مً مساَمت في ت وضسوزي  وكد أضحذ الحاجت لمثل َرٍ البرامج مات  حيث يكىن جىيىا في بطً أم 

 الىكايت مً ظهىز صعىباث الخعلم.

  التدخل االإبكس. جــــــــــــــبسامهي 

 خلال  جلدًم الخدماث العبيت والتربىيت والعلاجيت والعبيعيت والىظيفيت  والىعليت من" َى الخدخل المبكس

من الأولى هم في السىىاث الست  لأظفال ذوي الاختياجاث التربىيت الخاصت الرًنلجصميم بسامج جسبىيت فسدًت 

 . "أعمازهم
 ط(اهل09: )الثالث السؤال

 مىكعه في العدد.لترهت ب: هي كيمت السكم االإ"الليمت االإكاهيت"

 :باخخصاز واشسحه ،ثالالم

 0االإئاث، فسغم كىن  0العشساث، وكلاهما لا ًمثل كيمت  0الآخاد لا ًمثل هفس كيمت  0، لكن 0مكىن من جلاث  000العدد 

 ته جختلف باختلاف مىكعه.مهفسه إلا أن كي

 

 هلطت للخىظيم، ويمىع الدشطيب واتخخدام المبيض والللم الحمس عل  وزكت الإجابت لاخظت:م

 والىجاح ادي ًتمنى لكم التىفيمشىقي بن محمد مم  أستاذ االإلياس: 

eloued.dz-mammadi@univ-Chaouki 
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